

### 圖片導讀



大慶市倪文奎被迫害去世 (第二版)



芝加哥感恩節大遊行的純正中國文化 (第七版)



蓬蓬的心願 (第八版)



芬蘭斯妮卡母子的故事 (第四版)

## 害怕海外遭判

【明慧週報訊】二零零七年十一月十三日，正當原告謝焱、李富英的律師準備申請缺席判決時，三名澳洲律政部官員出乎意料的來到法庭，遞交了一封來自中共駐澳大使館的說明信，聲稱被告應享有豁免權，因為他是外國官員。迫於中共壓力，澳洲外交部和司法部介入此案，並且遞交了十一月十五日澳洲外交部長唐納簽署的、給予被告陳紹基外交豁免權的證書。

原告謝焱十一月二十三日公開呼籲說：「阿道夫·希特勒當時也是一名外國官員，他也在按照其納粹國家的法律行事。請問：如果希特勒今天被送上法庭，那麼外交部長與律政部長是否也會用同樣的法律依據為其開脫？」

在唐納簽這個證書的第十天，澳洲聯邦大選公佈，執政黨下台，外交部長唐納和司法部長雷鐸已經不再擁有這個職位，那麼他們的呈詞是否能得到新任

外長、司法部長的認可還是未知數，所以法官決定延期繼續審理。

根據國際法準則，牽涉到酷刑與反人類罪行時，任何人都沒有豁免權。原告律師安琪拉·凱特說：「法庭到現在並沒有認可司法部的介入，這件事情要延續到十二月十二日，因為司法部也要重新研究唐納簽署的證書。」

澳洲紐省高等法院曾先後幾次聆訊，陳紹基一直沒有回應。按照澳洲紐省的法律，被告二十八天內應給出回應，否則原告可以申請缺席審判。原告向法院遞交缺席審判申請，希望法庭沿用薄熙來案的範例，對被告作缺席審判。

### 薄熙來被判酷刑罪影響很大

澳洲法輪功學員潘宇以酷刑罪控告中共商務部長薄熙來一案，紐省高等法院十一月五日開庭聆訊後，對被告薄熙來作出缺席審判，裁定原告潘宇勝訴，被

## 中共阻礙澳洲司法公正



圖：左起，原告謝焱、原告李富英、原告律師安琪拉·凱特、原告法律助理凱麗

去薄熙來敗訴。被告薄熙來在任遼寧省省長期間，在遼寧省內積極籌建大型監獄設施，以極其殘酷、血腥的手段對法輪功學員進行洗腦迫害。原告潘宇在二零零零年因修煉法輪功而被關進了遼寧省龍山勞教所，受到四萬伏電棍電擊的酷刑，險些精神崩潰，

失去生命

前中共外交官陳用林表示，薄熙來澳洲被判敗訴，這對於迫害法輪功的直接領導人和參與迫害的中共官員來講，是一個重大的打擊和震懾，他們都將無法逃避歷史的審判。

陳用林認為，因為薄熙來案

影響很大，如果這次陳紹基再面臨同樣的命運，那以後中共派出來的官員被缺席審判的就會更多，所以中共一定會以此要挾澳洲政府，比如說中斷澳中關係或者以取消自由貿易協定、讓澳洲的經濟利益受很大損失等等。

據悉，中共使館的說明信中聲稱：「無論中國官員做什麼事情，無論他們是以什麼身份做的，無論是官方的還是私下的，他們都應享有豁免權，任何針對他們的訴訟都是違法的。」分析人士指出，中共官員在國內無法無天，把法律當作迫害民眾的工具，而在國外又恬不知恥的聲稱其「享有豁免權」，這是中國人的悲哀和恥辱。

原告謝焱表示，她希望澳洲的司法系統不要屈服於中共的高壓，應堅守法律的尊嚴，秉持薄熙來案中的公正做法，對被告陳紹基作出缺席審判。(下轉第七版)

## 好萊塢聖誕大遊行



【明慧週報訊】十一月二十五日晚，群星薈萃的好萊塢(Hollywood)以聖誕大遊行率先拉開了歡慶聖誕的序幕。在美國好萊塢星光大道舉行的盛大遊行，一百多位各界名流和影視明星捧場，吸引了至少五十萬人沿途觀看。由於法輪功隊伍在前兩年表現出色，因而今年再次被邀請參加，是遊行隊伍中唯一的以華人為主的隊伍。

法輪功的大型花車在遊行隊伍中最搶眼。潔白的船型車體，車頭是一朵巨大的展開花瓣的粉紅色紗制蓮花，花芯中高立起

## 法輪功受歡迎

的是旋轉式三百六十度LED電視屏幕，反覆播放著神韻晚會的精彩片斷。車身後部的台階上，站立著盛裝的中國皇帝、文武官員和四大金剛。最後方是全球華人新年晚會的宣傳板。伴隨著神韻晚會音樂，花車緩緩行駛在星光大道上，解說員不斷高喊：「太美了！花車實在太美了！」

連續第三年應邀參加好萊塢遊行的法輪功，是唯一一支主要由華人組成的隊伍。法輪功威武雄壯的天國樂團、聲勢浩大的腰鼓陣、璀璨的花車，以及端莊的唐裝舞和典雅的仙女舞，宛如一

隊自天而降的使者，把「真善忍」和神傳文化的美好展現在西方觀眾面前，在觀眾中引起強烈共鳴。所到之處，掌聲歡呼聲經久不息，有的觀眾激動的衝到路中央，向著法輪功隊伍連連鞠躬。

一年一度的好萊塢聖誕遊行始於一九二八年，已有七十多年的歷史。該遊行對參加者的要求較嚴，每支隊伍都要經過挑選審查。今年遊行路線由好萊塢大道(Hollywood Boulevard)的中國劇院出發，途經Vine街，轉到日落大道(Sunset Boulevard)，

## 歐議會舉行聽證 聚焦中共人權迫害

【明慧週報訊】歐洲議會十一月二十六日下午在布魯塞爾舉行中國人權聽證，人權委員會主席依蓮·弗勞特女士(Helene Flautre)表示，人權委員會和整個歐洲議會會向中共當局施壓，並採取必要的措施，在奧運前維護那裏的人權。弗勞特女士對中國使館代表缺席表示遺憾。

中國著名維權人士、歐議會人權獎候選人胡佳先生受邀請通過電話熱線發言，並回答歐議會議員的問題。胡佳指出，中國國內數以百萬的無辜的人民受到非法的毆打、監禁，甚至關到精神病院。國際社會和中國的公眾希望奧運會帶給中國進步，包括民

主、自由和法制，以及開放、和平的價值觀。但是中共卻希望奧運會要像一九三六年的柏林奧運會那樣來推動它的專制和獨裁，證明它統治的「合法性」。中共在實現它的目的地過程中，圍繞著奧運會，製造了許多的人權侵害。現在正達到高峰。

歐議會副主席愛德華·麥克米蘭-斯考特先生(Edward McMillan-Scott)代讀了旅澳法學家袁紅冰先生的書面發言。袁先生指出，中共官僚集團是人類歷史上罪行最嚴重的「反人類罪」犯罪集團。它們犯有奴役人民罪、虐殺人民罪、群體滅絕罪、大規模酷刑罪等反人類罪。

從上個世紀末到現在持續八年的對法輪功的政治大迫害，構成當代世界最慘痛的人權災難。人權災難之上的鮮花和歡呼，恰是對奧林匹克精神的侮辱。

中國人權的執行主任譚競嫦女士(Sharon Hom)特別提到了中共針對奧運的黑名單。聽證會主持人依蓮·弗勞特女士特意向施密特先生有關法輪功學員被禁止參加奧運的問題，她指出這不能被接受的。

麥克米蘭-斯考特先生指出，去年他去北京會見和聯繫了一些人士，隨後他們被捕，有的被囚禁，包括高智晟。有兩位在監獄裡被當局酷刑折磨，一位是在北



依蓮·弗勞特

京的張蓮英女士，他會見了她的丈夫，另一位曹東先生，關押在中國北方。在中國的勞教所裡的有數百萬的人，其中很多是法輪功學員，他們被強迫製作玩具出口。中國的人權相比於以前，越來越惡化，大量的鎮壓還在繼續。我們有證據看到，有三千多人(指法輪功學員)因為酷刑被迫害致死。這就是真實的中國，是國際社會對此覺醒的時候了。國際奧委會應該承擔起責任，根

據奧運憲章的有關國際基本的倫理道德原則，檢查中國是否履行了二零零一年時的承諾。

國際奧委會委員、前奧運冠軍、同時也是歐議會議員的鮑爾·施密特先生(Pal Schmitt)指出：我們不能無視發生的這一切，他將通報國際奧委會。他認為，應該是奧委會針對中國人權做出聲明的時候了，以前奧委會也曾經對實施種族隔離的政權(南非)採取過措施，因此我們可以繼續這樣做。

此次中國人權聽證適逢將於十一月二十八日召開的歐-中高峰會議前夕，也是歐洲議會為高峰會議所做的準備。歐洲議會去年九月七日歐中高峰會議前夕通過決議，強烈譴責中共迫害法輪功。